
سقوط دولت بشار اسد و حزب بعث در 
سوریه که در اوایل دسامبر 2024 رخ داد، 
باعث شد تا دولت موقت سوریه به رهبری 
ابومحمد الجولانی در دمشق حاکم شود و 
در این راستا بسیاری از تحلیلگران بر این 
عقیده بودند که تحریرالشام با رفتارهای 
رادیکال خود وضعیت را به سمت و 
سویی پیش می‌برند که ممکن است 
یک بهم ریختگی داخلی در این کشور 
مجدداً به وقوع بپیوندد. از این تحلیل 
حدوداً 4 ماه می‌گذرد و در این مدت اولاً 
روس‌‌ها از سوریه خارج شدند و دوماً اینکه 
ابومحمد الجولانی با نام ااصلی احمد 
الشرع در تاریخ 29 ژانویه 2025 رسماً 
به عنوان رئیس دولت موقت سوریه از 
سوی شورای نظامی این کشور انتخاب 
شد. شروع به کار وی اگرچه با تایید و 
تمجید بسیاری از کشورهای منطقه و 
عربی مواجه شد اما حالا به نظر می‌رسد 
که اوضاع و احوال در سوریه و به خصوص 
در سه شهر طرطوس، لاذقیه و سویدا 
 دقیقاً بر خلاف آنچه که وی انتظار داشت 

پیش می‌رود. 
در این خصوص خبرگزاری اسپوتنیک 
گزارش داد که پنجشنبه اهالی شهرهای 
ساحلی طرطوس و لاذقیه در غرب سوریه 
در محکومیت حمات هوایی به حومه 

منطقه ساحلی »جبله« )حومه لاذقیه( 
تظاهرات برگزار کردند. رویترز هم اعلام 
کرد که شهرهای لاذقیه و طرطوس 
شاهد تظاهراتی در همبستگی با مردم 
حومه جبله است که خواستار »توقف 
خونریزی، پاسخگویی مسئولین، تقویت 
صلح مدنی، برقراری امنیت و توقف 
تخلفات« هستند. همزمان با برگزاری 
این تظاهرات، درگیری شدیدی میان 
عناصر مسلح »تحریر الشام« )وابسته 
به الجولانی( و برخی دیگر از گروه‌های 
مسلح مستقر در سواحل غربی سوریه 
رخ داد. منابع خبری می‌گویند در این 
درگیری‌ها 35 نفر از عناصر وابسته 
تحریر الشام )جبهه النصره سابق( کشته 

شدند ولی در اخبار تکمیلی اعلام شد 
که میزان کشته‌ها به 70 نفر افزایش 
پیدا کرده است. همچنین )جمعه( 
روستاهای حرف الساری، بعبدة، دویر 
بعبدة، الدالیة، وادی القلع وبیت عانا از 
سوی دانشکده نیروی دریایی »تحریر 
الشام«، هدف حمات توپخانه قرار 
گرفتند و هواپیماها و بالگردهای نظامی 
همچنین پایگاه‌هایی را در روستای بیت 
عنا هدف قرار دادند. از سوی دیگر مناطق 
سوریه از جمله سویدا، حماه و ادلب شاهد 
برگزاری تظاهرات مخالفان دولت جدید 
بوده است و معترضان علیه الجولانی 
شعار سر داده و خواستار برکناری او از 

قدرت شدند. 
عصر روز گذشته )جمعه( هم منابع 
سوری گزارش کردند درگیری‌ها 
میان مردم سوریه و نیروهای وابسته به 
ابومحمد الجولانی سرکرده تحریرالشام 
و رئیس موقت سوریه در اطراف ساحل 
سوریه و لاذقیه ادامه دارد و معترضان 
بر مرکز لاذقیه و تعدادی از مناطق آن 
کنترل یافته‌اند. همچنین اعلام شده 
که پس از محاصره نیروهای الجولانی در 
یک کمین فشرده که بر اثر آن ده‌ها تن 
از نیروهای وابسته به الجولانی کشته و 
زخمی شدند، جاده طرطوس - حمص 
شاهد درگیری‌های شدیدی است و 
معترضان در حومه استان طرطوس 

علیه نیروهای الجولانی کمین کرده‌اند. 
اهالی معترض سوریه ضمن درگیری 
با نیروهای وابسته به الجولانی بر پل 
میعاد در سوریه کنترل یافته و گروهی 
از نیروهای وی را در مرکز فرهنگی در 
منطقه القرداحه سوریه محاصره کردند. 
پیشتر مجلس اسلامی علویان سوریه در 
فراخوانی از مردم این کشور خواست تا با 
تظاهرات در برابر اقدامات و رفتار رادیکال 

دولت جولانی ایستادگی کنند. 
همزمان گروه‌های جدیدی با هدف 
مبارزه با دولت موقت سوریه، تشکیل 
شده که مهم‌ترین آنها »تیپ سپر 
ساحل« و »شورای نظامی برای آزادی 
سوریه« است که فرماندهی آن را یک 
سرتیپ سابق ارتش سوریه به عهده دارد. 
همچنین مردم سوریه ضمن تظاهرات در 
مقابل پایگاه روسی حمیمیم، خواستار 
حفاظت از خود در برابر نیروهای وابسته 

به الجولانی شدند.
این در حالیست که حدود یک ماه و 
نیم پیش و در پی آتش زدن مقبره »ابو 
عبد الله الحسین بن حمدان الخصیبی« 
از برجسته‌ترین شخصیت‌های تاریخی 
علویان سوری در حلب، تظاهرات 
اعتراضی در شهرهای حمص، طرطوس، 
لاذقیه و قرداحه برگزار شد و همانموقع 
هم عناصر مسلح وابسته به »هیئت 
تحریر شام« اقدام به تیراندازی به سمت 

تظاهرات‌کنندگان در شهر حمص کرده 
و یک نفر از آنها را به کشتند. 

اعلام حکومت نظامی 
اینکه این تظاهرات و درگیری‌ها 
به شهرهای دیگر مانند حلب کشیده 
شده، موضوعی است که نشان می‌دهد 
شهروندان سوریه به دنبال اعلام پیام 
اخطار خود به جولانی و تیمش در دمشق 
هستند؛ چراکه بر اساس گزارش‌های 
منتشر شده از سوی دیدبان حقوق بشر 
طی ماه‌های گذشته، صدها نفر از سوی 
هیئت تحریرالشام و به قصد تسویه 
حساب‌های گروهی و شخصی در سوریه 
توسط هیئت‌ تحریرالشام کشته شده‌اند. 
با تمام این تفاسیر حالا و با ادامه 
درگیری‌ها میان عناصر الجولانی و 
سوری‌های معترض به سیاست‌های 
وی، اداره امنیت کل سوریه از برقراری 
حکومت نظامی در استان لاذقیه از 
۱۰ شب تا ۱۰ صبح فردا شنبه خبر 
داد. همچنین خبرگزاری رسمی 
سوریه، )سانا( اعلام کرد که به دلیل 
نیازهای امنیتی و نظامی و در شرایطی 
که عملیات‌های امنیتی و نظامی علیه 
معترضان سوریه ادامه دارد، ممنوعیت 
تردد در شهر طرطوس تا روز شنبه 
ساعت ۱۰ صبح تمدید می‌شود. سانا 
گزارش کرد دانشگاه طرطوس تمامی 
امتحانات دانشگاهی برنامه‌ریزی شده 
در دانشکده‌های خود برای روز شنبه را 

به تعویق انداخت. 

واکنش‌ها چه بود؟
این اتفاقات البته بدون واکنش نبود؛ 
چراکه برای بسیاری ار کشورهای عربی 
و منطقه، مهم است که تحولات سوریه 
به کدام سمت و سو می‌رود. وزارت 
خارجه عربستان روز گذشته )جمعه( 
با انتشار بیانیه‌ای به تحولات تازه سوریه 
واکنش نشان داد و در این بیانیه‌ قیام و 
اعتراض ساکنان منطقه ساحل سوریه 
را محکوم کرد. بر اساس گزارش العربیه، 
این وزارتخانه در بیانیه خود حمایت 

ریاض را از نیروهای ابومحمد الجولانی، 
رئیس دولت موقت سوریه جهت »حفظ 
امنیت و ثبات در سوریه« اعلام کرد. در 
بیانیه وزارت خارجه عربستان آمده است: 
اقدامات گروه‌های خارج از چارچوب 
قانون در سوریه در حمله به نیروهای 
امنیتی این کشور امری محکوم‌شدنی 
است. وزارت خارجه عربستان در بیانیه 
مذکور بر حمایت خود از تلاش‌های 
دمشق در راستای »برقراری امنیت و 

ثبات و حفظ ثبات داخلی« تاکید کرد. 
وزارت خارجه ترکیه هم در بیانیه‌ 
خود »ایجاد تنش در شهر لاذقیه و 
هدف قرار دادن نیروهای امنیتی« را 
محکوم کرد و گفت که تنش در شهر 
لاذقیه و هدف قرار دادن نیروهای امنیتی 
احتمال دارد تلاش‌ها برای دستیابی به 
وحدت و یکپارچگی و همبستگی در 
سوریه را از بین ببرد. در بیانیه وزارت 
خارجه ترکیه همچنین آمده است ما با 
تمامی اقداماتی که حقوق شهروندان 
سوری در رابطه با زندگی به همراه 
 صلح و شکوفایی را تضییع کند، مقابله 

خواهیم کرد.
عراق هم نسبت به این تحولات 
واکنش عملی نشان داد. منابع آگاه 
)جمعه( در بغداد اعام کردند که در 
پی تداوم تحولات کنونی در شهرهای 
ساحلی سوریه، نیروهای عراقی در 
مرز این کشور با سوریه تدابیر امنیتی 
بی‌سابقه و شدیدی را به اجرا درآورده‌اند. 
بر اساس گزارش بغداد الیوم، منابع 
عراقی تاکید کردند که بغداد تحولات 
ناگهانی در شهرهای ساحلی سوریه 
به‌ویژه درگیری‌های جاری را دنبال کرده 
و اقدامات و تدابیر پیشگیرانه متعددی 
به ویژه در نوار مرزی با سوریه به اجرا 
درآورده است. این منابع عراقی در ادامه 
اعلام کردند: در سایه تحولات ویژه 
سوریه ازجمله تحولات ساحل سوریه، 
باید سطح آگاهی و هوشیاری را بالا برد به 
ویژه اینکه ما در برابر تحولاتی قرار داریم 
که با توجه به درگیری‌های جاری، اوضاع 

غیر قابل پیش‌بینی است.
این در حالیست که وزارت خارجه 
اردن اعلام کرد که این کشور روز یکشنبه 
)9 مارس( میزبانی نشستی با کشورهای 
همجوار سوریه در شهر »امان« را برعهده 
خواهد داشت و هدف از برگزاری این 
نشست بررسی همکاری در زمینه 
پرونده‌ها و چالش‌های مشترک از جمله 
مبارزه با تروریسم، قاچاق سلاح و مبارزه 

با چالش‌های مشترک دیگر است. 
بر همین اساس باید گفت که این روند 
به خصوص در استان‌هایی مانند طرطوس 
و لاذقیه که حوزه نفوذ سنتی روسیه به 
شمار می‌روند، می‌تواند پیامی از سوی 

حامیان اسد و مسکو به جولانی باشد. 

تظاهرات شهروندان سوریه علیه حکومت موقت  70  کشته برجای گذاشت؛ 

قیام علیه »جولانی« در حوزه نفوذ روسیه
سران اتحادیه اروپا در مورد آینده 

امنیت اروپا به توافق رسیدند
دهه‌ها وابستگی اروپا به حمایت نظامی آمریکا، اختلافات بر سر 
تأمین مالی هزینه‌های دفاعی، و ابهام در مورد نقش بازدارندگی 
هسته‌ای فرانسه، نشان می‌دهد که پر کردن خلأ ناشی از توقف 
کمک‌های نظامی واشنگتن به اوکراین برای اتحادیه اروپا کار 
ساده‌ای نخواهد بود. رهبران اروپایی روز پنجشنبه ششم مارس 
)۱۶ اسفند( بر سر افزایش هزینه‌های دفاعی و ادامه حمایت از 
اوکراین در جهانی که با تغییر خط‌مشی آمریکا تحت رهبری دونالد 
ترامپ دگرگون شده، توافق کردند. نشست دفاعی سران اتحادیه 
اروپا در بروکسل در حالی برگزار شد که نگرانی‌ها درباره احتمال 
حمله روسیه به یکی از کشورهای عضو اتحادیه اروپا پس از جنگ 
در اوکراین افزایش یافته است. همچنین این باور تقویت شده که 
اروپا دیگر نمی‌تواند بر روی حمایت نظامی آمریکا حساب باز کند. 
آنتونیو کوستا، رئیس شورای اروپا که ریاست این نشست را برعهده 
داشت، به خبرنگاران گفت: »امروز نشان دادیم که اتحادیه اروپا در 
حال قد علم کردن در برابر چالش‌هاست، در حال ساختن اروپایی 
با توان دفاعی قوی‌تر است و در کنار اوکراین می‌ایستد«. رهبران 
اتحادیه اروپا از پیشنهادهای کمیسیون اروپا که این هفته ارائه شد، 
استقبال کردند. این پیشنهادها شامل انعطاف‌پذیری مالی بیشتر 
برای هزینه‌کردهای دفاعی و همچنین امکان استقراض مشترک 
تا سقف ۱۵۰ میلیارد یورو برای وام‌دهی به دولت‌های عضو جهت 
تقویت نیروهای نظامی‌شان است. در بیانیه‌ای مشترک که تمامی 
۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپا بر آن توافق کردند، از وزرای مربوطه 
خواسته شده است که این پیشنهادها را با فوریت و دقت مورد بررسی 
قرار دهند. دونالد تاسک، نخست‌وزیر لهستان در نشست ویژه 
دفاعی بروکسل گفت: »اروپا باید این چالش، این رقابت تسلیحاتی 
را بپذیرد و باید در آن پیروز شود.« او افزود: »اروپا به‌عنوان یک کل، 

واقعا توانایی پیروزی در هرگونه رویارویی نظامی، مالی و اقتصادی 
با روسیه را دارد«. امانوئل ماکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه که روز 
چهارشنبه به رای‌دهندگان فرانسوی هشدار داده بود که روسیه 
تهدیدی برای فرانسه و اروپا محسوب می‌شود، تأکید کرد که این 
اقدامات تازه اول راه است.« او پس از نشست اتحادیه اروپا گفت: 
»فارغ از آنچه در اوکراین رخ دهد، ما باید توان دفاعی مستقل خود 
را در اروپا بسازیم«.  رهبران اتحادیه اروپا حمایت خود از اوکراین را 
اعلام کردند، اما این بیانیه بدون مشارکت ویکتور اوربان، نخست‌وزیر 
ملی‌گرای مجارستان که از متحدان ترامپ به شمار می‌رود و روابط 
نزدیکی با مسکو برقرار کرده، به تصویب رسید. در این بیانیه، ۲۶ 
رهبر دیگر اتحادیه اروپا تأکید کردند که هیچ مذاکره‌ای درباره 
اوکراین نباید بدون حضور خود اوکراین انجام شود. همچنین بر 
تداوم ارائه کمک به این کشور متعهد شدند. بر اساس گزارش ناتو، 
واشنگتن در سال ۲۰۲۴ میلادی بیش از ۴۰ درصد کمک‌های 
نظامی اوکراین را تأمین کرد. بخشی از این کمک‌ها برای اروپا قابل 
جایگزینی نیست. با این حال، برخی رهبران همچنان امیدوارند 
که دست‌کم در اظهارات علنی خود بتوانند واشنگتن را به ادامه 
حمایت از اوکراین ترغیب کنند. اولاف شولتس، صدراعظم آلمان 
گفت: »ما باید با ذهنی خونسرد و هوشمندانه مطمئن شویم که 
حمایت آمریکا در ماه‌ها و سال‌های آینده نیز تضمین شده باشد، 
چرا که اوکراین برای دفاع از خود به این حمایت نیاز دارد«. امانوئل 
ماکرون اعلام کرد که رهبران اتحادیه اروپا از درخواست زلنسکی 
برای حمایت از ایده آتش‌بس میان نیروهای روسیه و اوکراین در 
هوا و دریا پشتیبانی کرده‌اند. زلنسکی به رهبران اروپا گفت که 
چنین آتش‌بسی فرصتی برای آزمایش اراده مسکو در پایان دادن به 
جنگ سه‌ساله خود خواهد بود. امانوئل ماکرون پیش‌تر اعلام کرده 
بود که فرانسه آماده است درباره گسترش چتر حمایتی زرادخانه 
هسته‌ای خود برای شرکای اروپایی گفت‌وگو کند.  این پیشنهاد 
با واکنش‌های مثبت اما محتاطانه‌ای مواجه شد. برخی، مانند 
هیتاناس ناوسدا، رئیس‌جمهوری لیتوانی گفتند که چنین »چتر 
هسته‌ای، بازدارندگی بسیار جدی در برابر روسیه خواهد بود.« 
لهستان نیز این ایده را شایسته بررسی دانست، در حالی که برخی 
دیگر، از جمله مقامات جمهوری چک، بر لزوم حفظ نقش ایالات 

متحده در امنیت اروپا تأکید کردند.
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جهان نما

رامین پرتو

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005017430 مورخه 1403/11/10 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه 
ملی  به شماره شناسنامه 23832 کد  فرزند صفر علی  درگاه   نظری  بهمن  متقاضی  بلامعارض  و 
0078736358 صادره از تهران  _ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل با بنای احداثی به مساحت 
71/225 مترمربع که مقدار 35/10 متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره پلاک فرعی 315 مفروزی 
و مجزی شده از پلاک 3 فرعی از اصلی 28 واقع در ذاکله بر لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : 
لاهیجان _ ذاکله بر_ بیلاژ محله _ کوچه مهدی پور از مورد مالکیت اسحق پژند  محرز گردیده است، لذا 
به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/12/04
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/18

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 
۱/۲۷۲۵/م الف

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود اختصاصی مستندا به ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به شرح ذیل آگهی میگردد :

املاک واقع 56 اصلی در بخش 16 مهاباد
1-یوسف    پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10859/16  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
2-رحیم     کاظمیان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   23700/48  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
3-اسماعیل      زاده گردیعقوب  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   17388/8  

متر مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
4-رحیم     کاظمیان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   19056/36  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
5-یوسف    پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18032/35  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
6-رسول    یوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18528/49  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
7-ابراهیم      زاده گردیعقوب  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   17628/58  متر 

مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
8-محی الدین     رسول زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   29668/06  متر 

مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
9-کمال      استاداحمدی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   8059/94  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
10-محمد      محمدپور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18079/17  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
11-جمال وخالد همگی  زورمندبالسویه  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10583/75  

متر مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
12-رحیم حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   15925/65  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
13-رحمن فرهوش  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   3889/26  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
14-کریم ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7347/9  متر مربع در قسمتی از 

56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
15-کریم ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7682/29  متر مربع در قسمتی 

از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
16- جعفریوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   5056/14  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
17-عبدالواحد محمدپور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   12306/65  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
18-رحمن      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7252/62  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
19-عثمان حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   11695/32  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
20- عثمان حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18445/54  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
21- عثمان      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   11105/16  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
22- علی     زورمند  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   21189/33  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
23- رحمن      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   38886/2  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
24- جعفر       یوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   12774/88  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
25- حسن  رستم نژاد  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10046/58  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
26- یوسف      پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   23512/28  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
27- محمد      ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10822/59  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
املاک واقع ۵۳ اصلی واقع در بخش ۱۶ مهاباد

1 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 60167/08 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

2 – کیوان مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11942/43 متر مربع در قسمتی 
از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

3-  محمد امین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3356/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

4 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5364/2 متر مربع در قسمتی 
از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

5 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4897/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

6 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3344/12 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

 7-  محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1158/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

8 -  محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 23128/15 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

لذا بدین وسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت میشود که در روز تعیین شده در محل حاضر و در 
صورتیکه اعتراضی به حدود و حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی لغایت 
30 روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان مهاباد تسلیم و رسید دریافت نمایند و از تاریخ 
تسلیم اعتراض و دریافت رسید لغایت 30 روز به مرجع ذیصلاح قضایی مراجعه و نسبت به تنظیم دادخواست 
اعتراض اقدام نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را از دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر یک ماهه به اداره ثبت 
اسناد و املاک مهاباد ارائه نمایند. در غیر اینصورت چنانچه متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه 
مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و ارائه نمایند بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند 

مالکیت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار : شنبه 18 اسفند ماه  1403

تاریخ تحدید حدود: شنبه 16 فروردین ماه  1404 ساعت 10
محمد طلوعی -رئیس ثبت اسناد و املاک مهاباد 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140360318005017430 مورخه 1403/11/10 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه 
ملی  به شماره شناسنامه 23832 کد  فرزند صفر علی  درگاه   نظری  بهمن  متقاضی  بلامعارض  و 
0078736358 صادره از تهران  _ نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل با بنای احداثی به مساحت 
71/225 مترمربع که مقدار 35/10 متر مربع  آن در حریم نهر می باشد شماره پلاک فرعی 315 مفروزی 
و مجزی شده از پلاک 3 فرعی از اصلی 28 واقع در ذاکله بر لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : 
لاهیجان _ ذاکله بر_ بیلاژ محله _ کوچه مهدی پور از مورد مالکیت اسحق پژند  محرز گردیده است، لذا 
به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  و در صورتی که اشخاصی نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول   گواهی 

اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/12/04
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/12/18

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان 
۱/۲۷۲۵/م الف

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود اختصاصی مستندا به ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به شرح ذیل آگهی میگردد :

املاک واقع 56 اصلی در بخش 16 مهاباد
1-یوسف    پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10859/16  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
2-رحیم     کاظمیان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   23700/48  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
3-اسماعیل      زاده گردیعقوب  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   17388/8  

متر مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
4-رحیم     کاظمیان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   19056/36  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
5-یوسف    پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18032/35  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
6-رسول    یوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18528/49  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
7-ابراهیم      زاده گردیعقوب  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   17628/58  متر 

مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
8-محی الدین     رسول زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   29668/06  متر 

مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
9-کمال      استاداحمدی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   8059/94  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
10-محمد      محمدپور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18079/17  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
11-جمال وخالد همگی  زورمندبالسویه  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10583/75  

متر مربع در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
12-رحیم حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   15925/65  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
13-رحمن فرهوش  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   3889/26  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
14-کریم ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7347/9  متر مربع در قسمتی از 

56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
15-کریم ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7682/29  متر مربع در قسمتی 

از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
16- جعفریوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   5056/14  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
17-عبدالواحد محمدپور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   12306/65  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
18-رحمن      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   7252/62  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
19-عثمان حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   11695/32  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
20- عثمان حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   18445/54  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
21- عثمان      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   11105/16  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
22- علی     زورمند  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   21189/33  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
23- رحمن      حسین پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   38886/2  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
24- جعفر       یوسف زاده  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   12774/88  متر مربع 

در قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
25- حسن  رستم نژاد  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10046/58  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
26- یوسف      پیروتی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   23512/28  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
27- محمد      ترک  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت   10822/59  متر مربع در 

قسمتی از 56–اصلی بخش 16 مهابادروستای گابازله  موضوع برابر مدارک موجوددرپرونده
املاک واقع ۵۳ اصلی واقع در بخش ۱۶ مهاباد

1 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 60167/08 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

2 – کیوان مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11942/43 متر مربع در قسمتی 
از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

3-  محمد امین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3356/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

4 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5364/2 متر مربع در قسمتی 
از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

5 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4897/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

6 – محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3344/12 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

 7-  محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1158/72 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

8 -  محمدامین مهینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 23128/15 متر مربع در 
قسمتی از 53 اصلی بخش 16 مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

لذا بدین وسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت میشود که در روز تعیین شده در محل حاضر و در 
صورتیکه اعتراضی به حدود و حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی لغایت 
30 روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان مهاباد تسلیم و رسید دریافت نمایند و از تاریخ 
تسلیم اعتراض و دریافت رسید لغایت 30 روز به مرجع ذیصلاح قضایی مراجعه و نسبت به تنظیم دادخواست 
اعتراض اقدام نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را از دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر یک ماهه به اداره ثبت 
اسناد و املاک مهاباد ارائه نمایند. در غیر اینصورت چنانچه متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه 
مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و ارائه نمایند بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند 

مالکیت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار : شنبه 18 اسفند ماه  1403

تاریخ تحدید حدود: شنبه 16 فروردین ماه  1404 ساعت 10
محمد طلوعی -رئیس ثبت اسناد و املاک مهاباد 

اینکه تظاهرات و درگیری‌ها 
در طرطوس و لاذقیه به 

شهرهای دیگر مانند حلب 
کشیده شده، موضوعی است 
که نشان می‌دهد شهروندان 

سوریه به دنبال اعلام پیام 
اخطار خود به جولانی و تیمش 

در دمشق هستند که ریشه 
آن مقابله رادیکال اخیر با 

مردم سوریه است

همزمان با بهم‌ریختگی در 
سوریه، گروه‌های جدیدی با 
هدف مبارزه با دولت موقت 

سوریه، تشکیل شده که 
مهم‌ترین آنها »تیپ سپر 
 ساحل« و »شورای نظامی 
 برای آزادی سوریه« است 

که فرماندهی آن را یک 
 سرتیپ سابق ارتش سوریه 

به عهده دارد

رئیس‌جمهور اوکراین از برنامه خود برای سفر به عربستان خبر داد. به گزارش روسیا 
الیوم، رئیس‌جمهور اوکراین از برنامه خود برای سفر به عربستان خبر داد. ولودمیر زلنسکی، 
رئیس‌جمهور اوکراین طی اظهاراتی گفت: »برنامه دارم دوشنبه آینده به عربستان سعودی 
سفر کنم تا با ولیعهد ‌این کشور‌ دیدار کنم«. وی افزود: »تیم من در عربستان سعودی خواهد 
ماند تا با شرکای آمریکایی ما همکاری کند«. زلنسکی در ادامه خاطر نشان کرد: »اوکراین 
بیش از هر چیز به صلح علاقه‌مند است. اوکراین کار می‌کند و به کار خود برای دستیابی به 
صلح سریع و قابل اعتماد ادامه خواهد داد، همان‌طور که به ترامپ گفتیم«. این در حالیست 
که دو منبع مطلع به خبرگزاری اکسیوس اطلاع دادند که مقامات ارشد آمریکایی و اوکراینی 
قرار است روز جهارشنبه در عربستان سعودی با یکدیگر دیدار کنند تا در خصوص تلاش‌ها 

در خصوص حصول توافق آتش‌بس با روسیه به گفت‌وگو بپردازند. این دیدار در پی آن برگزار 
خواهد شد که دو هفته پیش مقامات آمریکایی و روسی در ریاض دیدار کردند. یک منبع مطلع 
اعلام کرد که این دیدار در تماس روز چهارشنبه میان »مایک والتز« مشاور امنیت ملی آمریکا 
و »آندری یرماک« رئیس دفتر »ولودیمیر زلنسکی« رئیس‌جمهور اوکراین برنامه‌ریزی شده 
است. به گفته دو منبع دیگر، این دیدار احتمالا در ریاض برگزار خواهد شد و انتظار می‌رود که 
»استیون ویتکاف« فرستاده ویژه ترامپ به منطقه و »مارکو روبیو« وزیر خارجه آمریکا به همراه 
مایک والتز در این نشست شرکت کنند. رهبری هیات اوکراین نیز برعهده یرماک خواهد بود. 
همچنین دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا در سخنانی از تصمیم خود برای سفر به عربستان 
سعودی پرده برداشت و گفت: »یک ماه و نیم آینده به عربستان سعودی سفر خواهم کرد«. در 
این راستا یک هفته بعد از این رویداد، »میخایلو پودولیاک«، دستیار ریاست جمهوری اوکراین 
اظهار کرد، کی‌یف از بابت مشاجره رخ داده بین ترامپ و زلنسکی در کاخ سفید عذرخواهی 

نخواهد کرد چون »محتوا و شکل صحبت‌های رئیس جمهور اوکراین مطلقا درست بود«. 

زلنسکی به عربستان می‌رود
خبر

کارولین لیویت سخنگوی کاخ سفید مذاکره مستقیم 
دولت دونالد ترامپ را با حماس را تایید کرد و گفت که 
نماینده ویژه دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا در امور 
گروگان گیری اجازه مذاکره با حماس را دارد.سخنگوی 
کاخ سفید به خبرنگاران در پاسخ به سوالی درباره مذاکرات 
آمریکا با حماس و مغایر بودن آن با سیاست دیرینه واشنگتن 
به خبرنگاران گفت: »آدام بوهلر، نماینده ویژه آمریکا در امور 
گروگان‌ها، اجازه دارد با هر کسی صحبت کند، حتی با وجود 
اینکه آمریکا معمولاً تعامل با گروه‌های تروریستی را ممنوع 
می‌داند«. سخنگوی دولت ترامپ اضافه کرد:  نماینده ویژه 
آمریکا در امور گروگانها »این اجازه را دارد که با هر کسی در 
تلاش‌هایش برای تضمین پایان جنگ در غزه صحبت کند«. 
لیویت در عین حال گفت: »در این مورد با اسرائیل مشورت 

شده است. رئیس‌جمهور معتقد است که گفت‌وگو و مذاکره با 
افراد مختلف در سراسر جهان، اگر به نفع مردم ایالات متحده 
آمریکا باشد، کار درستی است«. سخنگوی کاخ سفید ادعا 
کرد که جان آمریکایی‌ها اسیر در غزه در خطر بوده و به همین 

دلیل این تصمیم گرفته شده است. رسانه های آکسیوس 
و نیویورک تایمز روز چهارشنبه گزارش دادند که آمریکا 
مذاکرات مستقیمی با حماس در قطر برای تأمین آزادی 
گروگان‌هایی که هنوز در غزه نگهداری می‌شوند، انجام داده 
است و بوهلر هدایت این مذاکرات را به نمایندگی از دولت 
ترامپ بر عهده داشته است. اکسیوس همچنین به نقل از از 
منبعی گزارش داد دونالد ترامپ، رییس‌جمهوری آمریکا، 
امروز در کاخ سفید با گروهی از »گروگان‌هایی» که اخیرا 
در چارچوب توافق آتش‌بس غزه آزاد شده‌اند، دیدار کرد. 
مذاکره مستقیم دولت ترامپ با حماس، تغییری در سیاست 
واشنگتن محسوب می‌شود، چرا که آمریکا، جنبش حماس 
را یک سازمان تروریستی می‌داند. آمریکا، حماس را در سال 
۱۹۹۷ به عنوان یک سازمان تروریستی خارجی معرفی کرد. 

 کاخ‌سفید مذاکره مستقیم دولت ترامپ با حماس را تایید کرد
گزارش

نیویورک تایمز به نقل از مقامات آگاه گزارش داد که دولت دونالد ترامپ، رئیس جمهور 
آمریکا در حال تهیه فهرست جدیدی از کشورهایی است که ورود شهروندان آنها به آمریکا 
ممنوع می‌شود که ممکن است این بار شامل افغانستان نیز شود. بر اساس گزارش‌ها، فهرست 
جدید گسترده‌تر از فهرستی است که ترامپ در دوره اول ریاست جمهوری خود معرفی کرد. 
لیست قرمز پیشنهادی در حال حاضر بیشتر شامل کشورهایی است که در اولین ممنوعیت 
سفر ترامپ نیز قرار داشتند، یعنی کوبا، ایران، لیبی، کره شمالی، سومالی، سودان، سوریه، 
ونزوئلا و یمن. یکی از این مقامات به نیویورک تایمز گفت که پیش نویس پیشنهادی اضافه 
کردن افغانستان را به فهرست کشورهایی که اتباع آنها به طور کامل از ورود به ایالات متحده منع 
می‌شود، پیشنهاد می‌کند. این پیشنهادها همچنین شامل فهرستی »نارنجی« از کشورهایی 
است که شهروندان آنها به طور کامل از ورود به ایالات متحده منع نمی‌شوند، اما دسترسی آنها 
محدود می‌شود. با این حال، مشخص نیست که آیا روادید معتبر لغو خواهد شد و آیا دارندگان 
گرین کارت تحت تأثیر قرار خواهند گرفت یا خیر. در اولین دوره ریاست جمهوری خود در 
سال ۲۰۱۷، ترامپ اولین ممنوعیت سفر را اجرا کرد که در ابتدا کشورهای با اکثریت مسلمان را 
هدف قرار داد و بعداً به سایر کشورهای کم درآمد، به ویژه کشورهای آفریقایی، گسترش یافت. 

لیست‌قرمز جدید ترامپ برای ممنوع‌الورود 
شدن شهروندان کشورها منتشر می‌شود 


